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повідають площі поширення піщано-глинистих ґрунтів потужністю понад 

30 м. Для решти вивченої території і, у тому числі, проммайданчика АЕС 

приріст сейсмічної інтенсивності дорівнює нулю. До несприятливих у сей-

смічному відношенні, віднесені площі інтенсивного розвитку суфозійно-
карстових процесів, які зупиняються хімічним методом ущільнення ґрунтів 

(метод силікатизації). Хмельницька АЕС.: Позитивні прирости сейсмічної 

інтенсивності DI = +1 бал у межах вивченої території відповідають площам 

поширення четвертинних алювіальних пісків (долини рік Горинь і Гнилий 

Ріг) і верхньочетвертинних відкладів потужністю понад 20 м, представле-

них пісками з тонкими прошарками глинистих ґрунтів, які підстилаються 

перевідкладеною крейдою (вододіл ріки Горинь). Проммайданчик АЕС від-

носиться до зони з нульовим приростом бальності.  
Таким чином, розрахункова сейсмічність проммайданчиків Рівненсь-

кої і Хмельницької АЕС з урахуванням результатів сейсмічного мікрорайо-

нування складає: для проектного землетрусу - 5 балів; для максимального 

розрахункового землетрусу - 6 балів. 
Загалом, в Україні створено національну мережу сейсмічних спостере-

жень, до складу якої входить 18 сейсмічних та 14 комплексних геофізичних 

станцій. Найдавнішою є сейсмічна станція "Львів", яку засновано у 1899 році, 

яка зараз є цифровою. Цифрові сейсмічні станції "Київ" (організована у 1994 
році) та "Львів" входить до складу Глобальної сейсмічної мережі. 
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вирішує вищенаведені проблеми, полегшує транспортний рух у великих міс-

тах і розвантажує центральні райони від надмірної кількості автомобілів, 

зменшуючи проблеми з парковками та заторами на дорогах, є організація 

перехоплюючих паркінгів. 
З метою оптимізації розміщення перехоплюючих автостоянок прове-

дено системний аналіз транспортних потоків на прикладі магістральної вули-

ці, що сполучає об’їзну дорогу міста Львів із центром міста, а саме вулицю 

Городоцьку (рис. 1).  

 
Рисунок 1 – Досліджувана ділянка вулиці Городоцька у місті Львів 

 

Для дослідження даної ділянки дороги створено пункти обліку дорож-

нього руху, позначені червоними кружечками на рисунку 1. Дослідження 

проводились у ранішній піковий період в будній день. Досліджувались такі 

параметри транспортного потоку: потік насичення; інтенсивність дорожнього 

руху та склад транспортного потоку. Для отримання емпіричної залежності 

для інтенсивності руху напрямку від об’їзної дороги до центру міста залежно 

від відстані від об’їзної дороги та часу доби ранішнього пікового періоду 

проведено повнофакторний експеримент з центральним ортогональним пла-

ном. Кодування факторів експерименту наведені у таблиці 1. 
 

Таблиця 1 
Кодування факторів 

Інтервал та рівень фак-

торів 
Відстань від об’їзної 

дороги L, м 
Час τ, год 

Нульовий рівень, хі = 0 1210 9 
Інтервал варіювання δі 1210 1 
Нижній рівень, хі = –1 0 8 
Верхній рівень, хі = +1 2420 10 

Кодове позначення х1 х2 
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За результатами виконання експерименту отримана емпірична залеж-

ність: 
6 2 26757,9 0,081 1808,9 8,27 10 94,9автN L L           

де L – відстань від об’їзної дороги в сторону центру міста, м; τ – час доби, 

год. 
Порівняння значень потоку насичення та інтенсивності руху у конк-

ретну годину ранішнього пікового періоду (рис. 2) дозволяє визначити оп-

тимальне розміщення локацій для перехоплюючих автостоянок. 

 

1 

2 

 
Рисунок 2 – Порівняння: 1 - пропускної здатності вулиці та 2 - інтен-

сивності руху транспортних засобів о 9:30 
 

Висновок. Оптимальним місцем розташування перехоплюючих ав-

тостоянок на вулиці Городоцькій є ділянка, що знаходиться на відстані не 

ближче 1700 м від об’їзної дороги міста Львова. Даний метод може бути 

використаний для визначення оптимальних локацій для перехоплюючих 

автостоянок на інших вулицях та у інших містах. 
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